

圣象地板全国巡回跨年订货大会 周口站即将恢弘启动

□记者 田松平

本报讯 12月14日,有这样一场地板疯抢活动,这就是圣象地板即将开启的“全国巡回跨年订货会”活动,海量特价产品、专供产品、淘宝产品倾销,工厂产品直达周口,库房大开,买地板相当于到工厂抢购。当场定价出货,不是“钜”惠不心动!十大区域齐聚周口,周口地区的消费者云集周口,保证价格最低,价格只有当天才知道。

17年以来,圣象地板坚持品质不动摇,

连续17年保持全国同类产品销量遥遥领先,为了回馈消费者的大力支持,圣象集团启动“全国巡回跨年订货会”活动,“全国巡回跨年订货会周口站”是此次活动继郑州、信阳、合肥等多地火爆之后的中原行又一站。

据了解,活动当天,圣象地板将提供10万平米工厂直供商品。活动当天本着既抽奖又送礼,价格还要降到底的原则,省去中间环节,将价格一降到底。全场200多款产品,工厂直供。实木、强化地板、木门全线产品极限折扣,最高让利幅度高达70%,记

者从厂部了解到,全线产品保证2013~2014全年最低价格,最低价格才59元/平方米,加厚11mm厚仿实木超亮面地板99元,另推出圣象新实木地板买1平方米送1平方米,数量有限,抢完即止。

圣象地板已连续17年全国销量领先,生产规模累计超过3亿平方米,拥有600万满意和幸福的忠实用户。集团总裁亲临签售作为本次活动最大亮点,不仅带给消费者厂价直供的超低价格,还郑重承诺总裁签售生效订单,地板延保三年,此举不仅

为消费者提供更有力的质量保障,同时代表了圣象对其产品品质坚实基础充满了信心。为了回馈广大的消费者,圣象地板还设有提前预定送好礼这一优惠政策,并推出预定100元冲抵600元的惊天钜惠,只要你按照需求,可进店(各地圣象专卖店)咨询预定,就有机会得到圣象给你准备的百元好礼哦。

您还犹豫什么?全城仅限100户啊!赶紧到黄河路工农路口圣象地板专卖店报名吧!



与防污技术有关

瓷砖是否需要打蜡呢?中国陶瓷工业协会高级工程师黄芯红介绍,其实按照瓷砖之前的生产工艺,抛光砖在出厂之前就是打过蜡的。黄芯红说,瓷砖在不抛光之前,烧制之后有很小的封闭气孔,但抛光之后就存在小的孔隙。在出厂之前,厂家会先进行一次打蜡,“把小气孔填上,这样就不容易渗污。”对于这类型的瓷砖,消费者可以打蜡,以达到“瓷砖更亮更干净”的效果。

他还介绍,现在,瓷砖行业针对抛光砖的这道工序有一种叫“超洁亮”的新技术,使用纳米或者微米材料,在抛光砖的表面形成保护层,使得瓷砖“更亮更耐脏”,对于这种瓷砖“消费者能够打蜡更好,不打蜡也完全没关系”。

黄芯红还表示,目前这种技术各个厂家的处理水平不一。京华时报记者也咨询了瓷砖厂家,据了解,目前有的厂家使用的是纳米防污剂,也有厂家仍在打蜡。不过,业内人士表示,这防污剂和保护蜡的质量参差不齐,各品牌效果不同。随着使用时间的增长,其表面可能会有损耗,就沾染了污渍,有的品牌产品可能五六都不需打蜡,有的品牌产品可能就需要一年打蜡一次。

瓷砖并非必须打蜡

瓷砖在人们的印象中,历来是一种只要正常安装,后期不易损坏也无需保养的装饰材料。但近日,一则瓷砖也要正常打蜡的消息在各大网站上流传。瓷砖需要像地板一样打蜡吗?专家表示,有条件的情况下,抛光砖可以打蜡,但如若不打,也没什么问题。



日常要及时清理

如果选择打蜡的话,该选择什么产品呢?记者了解到,目前各大瓷砖店并没有这类型的产品效果,不过各大建材超市都有这类型的产品。由于并非必需品,业内人士对于蜡的要求并不高。“固体蜡、液体蜡都行。”不过在打蜡之前,要“使用中性清洁剂,将瓷砖先清洁干净”。什么时候打蜡为好呢?“感觉表面不亮了,就可以打一下蜡。”王龙说。

无论是专家还是业内人士都认为,只要购买的是合格品牌产品,“即使不打蜡也行”,瓷砖依然是一种不大需要打理的装饰材料。消费者唯一需要注意的是,日常生活中,一旦瓷砖,尤其是抛光砖上沾染了脏污,如酱油、油污、酒渍等,需要及时处理掉,时间一长,容易有“渗污”。

釉面砖不需保养

抛光砖打蜡与否取决于防污技术,至于釉面砖则完全没有打蜡的必要。黄芯红解释,釉面砖没有抛光,气孔就不会裸露,也就不会渗入脏污,不需要打蜡。诺贝尔北京分公司客服经理干明坊也介绍,仿古砖等釉面砖能够通过釉来隔绝污渍。

至于网上称,“仿古砖或釉面砖打蜡后,污渍能够借助蜡中的有机溶剂渗入到瓷砖内部,形成难以清除的污垢”,干明坊表示有一定的道理。在给釉面砖打蜡之前会进行打磨,如果釉面砖使用时间较长釉面有磨损,或者釉面过薄的话,日常使用过程中,污渍就会渗进去,反而造成不好的效果。北京华耐立家建材有限公司马可波罗客服部经理王龙也介绍,针对微晶石类的表面是玻璃的瓷砖产品,不建议打蜡,“打磨会损坏玻璃面,反而会渗污。”

(程建兰)

